

*Minden Kedves Olvasónknak sikereiben gazdag boldog új esztendőt kívánunk!
Az Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága*



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XI. évfolyam 52. szám

2016. december 30.

Ingyenes információs lap



Relevé Karácsonyi Gála



A Relevé Táncművészeti és Táncsport Egyesület Karácsonyi Gálája idén is sok újdonsággal várta a nézőket 2016. december 17-én a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében.

Részletek lapunk 16. oldalán!

Varázslatos Nagykőrös



Részletek lapunk 3. oldalán

Fotó: Pesti Gerzson

ÚJÉVI

TÚZIJÁTÉK

2017. január 2-án
(hétfőn)

kb. 20.30 órától

ÜNNEPI TÚZIJÁTÉK

lesz



**Helyszín:
az Országzászló
mögötti füves terület
Szeretettel várjuk
Nagykőrös város
lakosságát!**

**Részletek lapunk
13. oldalán**



Csupa-csupa szeretet



Jobban teljesített a gazdaság, többlettámogatás az egészségügynek és az oktatásnak



A magyar gazdaság idén a vártnál is jobban teljesített, ez teszi lehetővé a további adócsökkentéseket, a béremelési programokat és azt, hogy a kormány az év végén plusz források felhasználásáról döntsön a költségvetési zárás kapcsán – mondta Dömötör Csaba államtitkár.

A Miniszterelnöki Kabinet-

iroda parlamenti államtitkára az MTI-nek elmondta: a baloldali kormányokkal ellentétben az év vége nem a megszorításokról, hanem a nagyobb költségvetési mozgástérről szól. „Ebből is látszik, hogy Magyarország erősödik” – tette hozzá.

Ismertette: a döntések között az első helyen az egészségügyi kiadások állnak. A kormány döntése értelmében **70 milliárd forint többlettámogatást** kapnak a kórházak, ezt az összeget a többi között adósságtörlesztésre és hatékonyságnövelő programokra fordíthatják.

Jelentős többletforrásokhoz

jut az oktatás is. A kabinet több mint **50 milliárd forint plusz támogatást biztosít az oktatási intézmények fejlesztésére**. Ez 60-70 település 120 iskoláját és óvodáját érinti. A pedagógus-béremelésen túl ez a döntés is jól szolgálja azt a célt, hogy a magyar diákok versenyképes tudást kapjanak – tudatta az államtitkár.

Dömötör Csaba közölte továbbá, hogy a gazdaság jobb teljesítménye az idősebbeket is kedvezően érinti. Ez teszi lehetővé, hogy a nyugdíjasok 10 ezer forint értékű Erzsébet-utalványt kapnak, és a nyugdíjmelés mértéke is magasabb lesz a korábban tervezettnél.

Kitért arra is, hogy az egészséges életmód népszerűsítése a kormány kiemelt céljai közé tartozik. Ehhez azonban megfelelő színvonalú létesítmények kellenek, ezért a kabinet számos sportberuházást támogat a rendelkezésre álló plusz forrásokból. Ezek egyaránt szolgálják az utánpótlásképzést, a tömegsportot és az élsportot.

A fentiek mellett számos civil és egyházi szervezet kap pénzügyi támogatást mindennapi értékteremtő munkájához – mondta el **Dömötör Csaba**.

(MTI; kormány.hu)

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték, tisztelték és szerették, hogy

Pallai Józsefné,
született Tóth Zsuzsanna

életének 69. évében hosszú súlyos betegség következtében elhunyt. Végakarata szerint hamvait a legszűkebb családja körében helyezük örök nyugalomba. Együttérzésüket, részvétnyilvánításukat tisztelettel köszönjük.

A gyászoló család

Gyász

Hegedűs Ferenc (1937)

Dinok György (1943)

Pallai Józsefné

sz. Tóth Zsuzsanna Terézia (1948)

Nagy Pálné sz. Kiss Ilona (1939)

Rozsos Józsefné

sz. Kerepesi Katalin (1959)



CIPŐSDOBOZ AKCIÓ



Jó érzés volt látni azt a hatalmas boldogságot és örömet a gyermekarcokon és azért a felnőttekén is, amikor a Cipősdoboz Jótékonyági Akció keretében átadásra kerültek az ajándékok. Nagyon jó helyre jutottak el ezek a

felajánlások, mindez nem jöhetett volna létre a nagykőrösi emberek jóakarata és a közös cél melletti támogatás nélkül. Karácsonyig minden rászoruló nagykőrösi családhoz eljuttatják a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ

lelkiismeretes munkatársai, akik a cipősdobozok mellé még több helyre kiegészítésként tartós élelmiszersomagokat is átadnak. A nagykőrösi cipősdoboz program kitalálója Nagy Balázs települési képviselő, bizottsági el-

nök volt több évvel ezelőtt és azóta is töretlen lendülettel látja el ezt a nemes feladatot, több ajándéksomagot személyesen ő adott át a többgyermekes, nehézsorsú családoknak.

Horváth Tibor

„Minden Ké(P)pen NAGYKŐRÖS 2017.”

Nagykőrös Város Önkormányzata és a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. közös fotópályázatot hirdet nagykőrösi ifjúság és felnőttek részére „Minden Ké(P)pen Nagykőrös 2017.” elnevezéssel

A pályázatok elbírálására három témakörben kerül sor, témakörönként két korosztályban külön díjazva a pályázókat 18 éves korig (Ifjúsági) és 18 éves kor felett (Felnőtt):

1. „Nagykőrös természeti értékei”
2. „Nagykőrösi emberek”
3. „Épített örökség Nagykőrösön”

Pályázat benyújtásának határideje:

2017. november 6., hétfő 12.00

Pályázat elbírálására:

2017. november 10-ig kerül sor

Pályázatok benyújtási címe:
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.
(Nagykőrös Lőrinc pap u. 3.)
titkársága

Az alkotások elkészítéséhez eredményes munkát kívánok!

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

A teljes pályázati felhívást megtalálja a www.nagykoros.hu honlapon!



Szilveszteri receptek szeretettel

Ízesítsük meg az ünnepeket néhány finom étellel!

A BUDAI KAPU szilveszteri receptajánlója

Az alábbiakban a Budai Kapu Étterem szilveszteri menüjét szeretném sok szeretettel kedves figyelmükbe ajánlani. A recepteket Szabó Péter küldte el nekünk, és ezennel kíván az Önkormányzati Hírek minden kedves Olvasójának, valamint Nagykőrös város lakosságának Eredményekben Bővelkedő Sikeres Új Esztendő! Várják Önöket 2017-ben is széles ételkínálattal, figyelmes kiszolgálással!

Pizzázás karácsonyra a Dalmadys gyerekeknek

Mint ahogyan az előző évben, ebben is pizzával és üdítőitallal kedveskedtek a Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógy-pedagógiai Módszertani Intézmény diákjainak és a velük együtt érkező pedagógusoknak a Budai Kapu Étterem dolgozói. Mintegy 60 gyermeknek sütöttek finom olasz pizzát, akik maguk által készített, személyre szabott szép kis ajándékokat is hoztak a vendéglátóhely minden dolgozójának. Sokan a diákok közül nem is jártak még igazi étteremben, így különö-

sen nagy volt az öröm. A Budai Kapu tehát a jótekonyságból is ismét jelesre vizsgázott.

LV



Szilveszteri menüszor

Élőétel: Vendégováró sonkatekercs 4 főre



Hozzávalók: 12 dkg sonka egyben, 1-2 ág szárzeller, 5 db retek, 2 sós uborka, 2 kanál majonéz, só, őrölt bors, 20 dkg szeletelt karaván sajt, 1 csokor metélőhagyma

Elkészítés: A sonkát vékony, 2 centinél nem hosszabb csíkokra metéljük. A megtisztított zellert megmossuk, kockákra vágjuk. A retek tisztítás után a lecsöpögtetett sós uborkával együtt

apróra daraboljuk, majd az így előkészített hozzávalókat mély tálba szórjuk, és a majonézzel összekeverjük.

Megsózzuk, megborsozzuk, és a sajtszeleteken elosztjuk. Egyenként összegöngyöljük, a sonka két végét és a metélőhagymával átkötözve körben tátra rakjuk. Tálalásig hűtőszekrényben tartjuk.

Jó étvágyat!



♥ Szilveszteri receptek szeretettel ♥

Főétel: Sörös-ropogós malac sült



Hozzávalók: 2 kg malac comb, 20 dkg zsír, 1 üveg sör, 5 gerezd fokhagyma, só, bors ízlés szerint

Elkészítés: A malac combjának bőrét bevagdalom, majd bedörzsölöm zúzott fokhagymával, sóval és borsal. Előmelegi-

tett sütőben 180 °C-on 2 óra alatt megsütöm, miközben sörrel locsolgatom, és füstölt szalonnával kenetem. Karikára vágott sült burgonyát sütök hozzá és zöldségekkel tálalom.

Jó étvágyat!

Desszert: Tiramisu



Hozzávalók: (4 főre) 25 dkg mascarpone sajt, 2 dl tejszín, 20 dkg babapiskóta, 10 dkg porcukor, kakaópor, 3dl tej, kávé

Elkészítés: A babapiskótát a kávéban megáztatom. A mascar-

ponét a porcukorral összekeve-rem majd a felvert tejszínhabot hozzáadom. A babapiskótát sorban lerakom egy tálba, majd rákenem a krémet rétegezve. A tetejét kakaóporral megszór-rom.

Jó étvágyat!

Sikeres évet zárt a múzeum idén is



A 2016-os esztendő végén bátran elmondhatjuk, hogy rendkívül sikeres évet tudhatunk magunk mögött, hiszen az Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény idén is számos programot kínált a közönségnek. A gyűjtemény látogatószáma soha nem látott mértékben emelkedett, köszönhetően a színvonalas programok, illetve a kollégák új, szakmai elképzeléseinek. Az ország minden területéről érkeztek a látogatóink, hála az új internetes felületünknek, illetve a kiváló marketingstratégiánknak. Az Iskolai Közösségi Szolgálaton belül több tucat középiskolás ismerhette meg a közgyűj-

temény mindennapos teendőit, melyben aktívan részt vehettek a gyerekek, így számos emléküik mellett, hasznosan eltölthették az intézményünkben a közösségi óráikat...

A teljes cikket megtalálja a www.nagykoros.hu honlapon!

Találkozzunk a nagykőrösi múzeumban 2017-ben is!

László Ditta
Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ
igazgató



Ábrahám „lány”

Egy bohóc volt a Jobb Nagykőrösért Egyesület polgármesterjelöltje?



Dr. Ábrahám Tibor egyesületi elnök, kecskeméti gyárigazgató, hetilap főszerkesztő szeme fénye, legkisebb gyermeke az egyik nagy áruházlánc helyi üzletének tálapó segédje volt Mikulás környékén. A Körszínház *Kiss Zsolt* és társai rávették a választásokon megbukott polgármester jelöltet, hogy öltözzön be – elvileg – manónak. A jelmez azonban

olyan „remekre” sikeredett, az arcfestésről nem is beszélve, hogy inkább egy bohócszerű lényre emlékeztet a képviselő-testületbe listán bejutott *Ábrahám Edit*. Mondhatni, hogy bohócot csináltak belőle, de azt is, hogy ő saját magából. Széles vigyorral pózol közösségi oldalakon, és apja újságjában is címlapon. Értjük mi, hogy a cél nemes, hiszen gyerekeket

szórakoztattak. Azonban az, hogy valaki ily módon szeretne csillagként tündökölni politikus és polgármester jelölt létére, egyedi, mondhatni „kóros” eset. Senki nem szólt neki, hogy: „*Editke! Ezt mégsem kellene... Hiszen TE, és nem egy bohóc képviseli azokat a választópolgárokat, akik rád szavaztak. Hiszen ez komolytalan!*” Nem szóltak neki...

Mindez tükrözi, hogy Edit még mindig egy nagy gyerek?

Ha meg már fellépett az áruházban, legalább ne lett volna tele minden a képviselő bohócként pózoló képmásával. Így járatta le saját magát az egykor szebb napokat látott polgármester jelölt. Vajon mennyi lehetett a gázsija?

ÖH összeállítás

TÖRVÉNYES

Zágrábék törvényességi felügyeleti kérelmét elutasította a bíróság

Törvényesen működik a Nagykőrösi Víziközmű Társulat

A Nagykőrösi Víziközmű Társulat cégügyében a bíróság a cég kérelme alapján elrendelte a kért változások bejegyzését. Ezek szerint *Körtvélyesi Sándor*, a Nagykőrösi Víziközmű Társulat önálló képviselője, a bejegyzés kelte 2016. 12. 15. A változásbejegyzési kérelmet még 2016 márciusában küldte

be a szervezet, a bejegyzés azért késett, mert *Zágráb Nándor* és társai, a Jobb Nagykőrösért Egyesülethez köthető személyek minden lehetséges hivatalos szervnél feljelentést tettek az egyébként törvényesen működő szervezet ellen, így a Cégbíróságnál is. **A cégbíró elutasított**

ta Zágráb beadványát, melyben törvényességi felügyeleti kérelmet nyújtott be, lapinformációink szerint még május 9-én. A bíróság a vonatkozó jogszabályok szerint eljárva emiatt a változásbejegyzési kérelmem elbírálását felfüggesztette. A Cégbíróság határozata alapján NEM MEGALAPO-

ZOTT *Zágráb Nándor* kérelme, és a bíró leírta, hogy „törvényességi felügyeleti eljárásnak helye e tekintetben nincs”. A Nagykőrösi Víziközmű Társulat tehát a törvényeknek megfelelően működik.

Lőrinczy Veronika



Visszatekintő II.

2016. július–december

Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2016-os esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban júliustól decemberig, vagyis az elmúlt év második félévének történéseiből válogattunk.

Július



Felújításra és átadásra került a Pálfajai út az ott élők, a parkerdőbe kilátogatók nagy örömeire

Október



A gimnazisták felejthetetlen, igazán méltó előadása az 1956-os forradalom 60. évfordulóján

Augusztus



Városi Polgárrá Fogadó Ünnepsz minden év augusztus 20-án – szívhez szóló rendezvény

November



300 új munkahelyet teremt Nagykőrösön a japán SIIX Corporation – 2016. november 16-án jelentették be a történelmi léptékű beruházást

Szeptember



25 éve Nagykőrös testvérvárosa Espelkamp, ebből az alkalomból emlékfát ültettek a Hősök terén

December



Ho-ho-ho-hó – minden évben nagy örömmel és szeretettel fogadják a gyermekek a Mikulást, mert tudják, hogy rengeteg ajándékot szokott hozni



A HÉT KÉRDÉSE(I)

Kiss Zsolt, színészutánzat azt hazudta a Heti Hírekben, hogy direkt, szánt szándékkal, előre eltervezetten levágtuk őt egy fényképről. Az nem fordult meg buksijában, hogy így kaptuk? Inkább arra válaszoljon, hogy miért élnek Ábrahám Tibor ingatlanában életvitelszerűen? Valamit valamiért?



A hajdani *Kék Nefe-lejcs* névre hallgató újság december 20-án megjelenő lapszámában igazán szilveszteri hangulatban lehetett a főszerkesztő: a december 20-án, tehát a lap megjelenésének pillanatában lejáró moziműsor mellé azt írta, hogy a „legfrissebb hírekkel” jelenik meg az újságja. Ennyire hiteles...



HUMORBOMBA



1. – Vádlott, az Ön ellen felhozott vád szerint, halálra verte a feleségét egy kalapáccsal.

Egy hang hátulról:

– Mocskos szemétláda!

Bíró:

– Azzal is vádolják, hogy az anyósát is agyonverte, ugyanezzel a kalapáccsal.

A hang a hátsó sorokból újra:

– Utolsó, mocskos disznó!

A bíró, mérgesen:

– Rendre intem! Mérsékelje magát, vagy a bíróság megsértéséért fogom megbüntetni! Különbén is, mi a baja?

– Még hogy mi a bajom?

A vádlott szomszédja vagyok, 10 éven át kértem tőle

kölcsön egy kalapáccsot, de mindig letagadta, hogy van neki!

2. Feleség a férjnek:

– Nézd, hogy háborog a Tisza!

– Persze, mert most dobtam bele a süteményt, amit anyád sütött!

3. Gyurcsány Ferenc elutazik az Államokba látogatásra George Bush-hoz. A Missisipi mellett nagy piálás közepette megkérdezi Gyurcsányt, hogy valójában most milyen pénzből isznak?

Erre Bush:

– Látod azt a hidat?

– Látom.

– A költségvetés a hídra 10 millió dollár volt, mi felépítettük 5 millió dollárért. Na, ebből iszunk.

Pár hónap múlva ugyanez a helyzet csak Magyarországon. Duna mellett nagy piálás.

Bush:

– Most igazándiból miből iszunk?

Gyurcsány:

– Látod azt a hidat a Dunán?

– Nem.

– Na, mi abból iszunk.

4. Szőke nő beszélget a barátnőjével:

– Olyan boldog vagyok a 3 gyerekemmel! – mondja a szőke.

– Nem akarsz még egyet? – kérdezi a másik.

– Nem, mert azt olvastam, hogy a világon minden 4. gyerek kínai!

5. Ügyfél kérdezi az ügyvédétől:

– Mennyi tiszteletdíjat kér jogi tanácsokért?

– 20.000 forintba kerül három válasz.

– Nem túl drága ez egy kicsit?

– De igen. És mi a harmadik kérdése?



MEGHATÓ TÖRTÉNET: a mezőőrök és a katasztrófavédelem példás összefogása



Szomorú esetnek voltunk szemtanúi, melyet most megosztunk az olvasókkal. **Medgyesi Dénes** az egyik környékbeli dűlőben él már 18 éve, mindennapjait nagyon megnehezíti, hogy mindkét lábát elvesztette, így nem tud teljes életet élni, kerekesszékkal közlekedik. Egyik nap házi orvosához kellett volna bejőnie, de a kiküldött betegszállító nem tudott bemenni hozzá. **Hogy mi volt ennek az oka?** Valamilyik földbirtokos úgy gondolta, hogy joga van tönkretenni a dűlőutat, melyen így a

téli időben már terepjárával is alig lehet végigmenni. Arra nem volt tekintettel ez a drága földművelő paraszt, hogy egyes embereknek mekkora fájdalmat, problémát okoznak. Nem tudjuk, hogy ezek, akik ilyenre vetemednek, mindig ilyenek voltak, vagy csak idővel vesztett ki belőlük a jóindulat, az emberség. Mivel a betegszállító nem volt alkalmas **Medgyesi Dénes** lakóingatlanának megközelítésére, így az egyik nagykőrösi mezőőrrel próbáltunk eljutni a kiszolgáltatott emberhez, hogy segít-

sünk. Nem jártunk sikerrel, olyan hatalmas – mezőgazdasági gépek által vajt – gödrök vannak, hogy az autóban is károkat okozott volna. A Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság kiváló csapata, élükön **Fakan Zoltán** parancsnokkal gyorsan a segítségünkre érkeztek, és a bekötő-útig sikerült kiszállítani **Dénes bácsit**, onnan már mi vittük **Bodnár doktorhoz**, a Rendelőintézetbe. A megpróbáltatások egész sorát elszennvedett idős ember ezután Kecskemétre kerül át, hogy felépülését segítsék. Ha nincsenek a mezőőrök és a tűzoltók, akkor **Dénes bácsi** nem tudni, mikor jutott volna segítséghez. **Minden esetben, amikor a dűlőutat ilyen áldatlan állapotban hagyják a mezőgazdasági gépek, azzal korlátozták a szabad mozgásban az ott élőket, nem tudnak kijutni, ami ilyen hidegben, télen különösen veszélyes, akár ember-**

élet is múlhat rajta. Felhívjuk a luxusautó kényelmében terpeszkedő, könnyen közlekedő mezőgazdasági mogulok figyelmét, hogy legyenek tekintettel másokra, senkinek a közeledési feltételeit ne akadályozzák, nézzenek körül egy-egy elvégzett munka után, és tegyék rendbe a dűlőutakat, ha sikerült abban kárt okozni. Nem megoldható, hogy mindenkiért a mezőőrök vagy a tűzoltók menjenek ki. **Mindazonáltal fontos leszögezni: a nagykőrösi mezőőrök és a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság példás helytállását, emberközpontúságát és szolidaritását dicséret és elismerés illeti, hogy segítettek egy kiszolgáltatott polgártársunkon, ez egy igazán nemes gesztus volt. Akik pedig szétrombolják az utat és nem állítják utána helyre, azok szégyelljék magukat!**

Horváth Tibor

Hirdetés

AZONNAL*

SKODA SIMPLY CLEVER

SKODA Rapid Best modellek kombinált átlagfogyasztása: 4,7-4,9 l/100km. CO₂ kibocsátása: 107-111 g/km

Rapid Best akciós modellek, most külön várakozási idő nélkül

*Gondolkoztál már azon, milyen lehet, ha minden befér az autódba? Ha egy másodpercig sem kell azon töprengened, hogy hova fog férni a negyedik bórónd, a babakocsi, vagy akár a gyerek maga? A **multifunkciós borkormányval, Bluetooth kihangosítással, érintőképernyős Swing rádióval, Maxi-DOT kijelzővel**, valamint **fűthető első ülésekkel és hátsó parkolóradarral** felszerelt, tágas **Rapid Best akciós modellek, most külön várakozási idő nélkül, szinte azonnal, a kereskedésből hazavihetők.**

BRILL Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Tel.: +36 76 503 080

facebook.com/skodakecsekemet
www.brillkft.hu

Az akció 2016. szeptember 21-től 2016. december 31-ig, illetve a készlet erejéig tart. Az akció meghosszabbításának jogát fenntartjuk! A feltüntetett ár a SKODA Rapid Spaceback Best 1.2 TSI/90 LE modellre érvényes ajánlott kiskereskedelmi ára, a hirdetés kibocsátásakor érvényes mértékű ÁFA-t és regisztrációs adót tartalmazza. Az üzembe- és forgalomba helyezés költségei külön fizetendők. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, az árak márkakereskedőnként elérhetők. Az üzemanyag-fogyasztási és CO₂-kibocsátási értékek az előírt szabvány (715/2007/EK rendelet) jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Ezek az értékek összehasonlítási alapként szolgálnak más járműtípusokkal szemben, nem szavatolják a jármű valós üzemanyag-fogyasztását. A kép illusztráció, részben felárért kapható extrafelszereltséget ábrázolhat. További részletekről érdeklődjön a SKODA márkakereskedéseknél!

Hirdetés

Elektronikus építési naplóval építőipari generál kivitelezés

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

A Brill Kft. gyakorlattal rendelkező, megbízható AUTÓMOSÓ munkatársat keres. Jelentkezni a gyjauch@brillkft.hu e-mail címen vagy a **06 30 967 4552 telefonszámon lehet. Kecskemét, Halasi út 32.**



KÖRÖS ART MOZI
 Nagykőrös, Szabadság tér 7.
 E-mail: mozi@korosikultura.hu
 Tel.: (53) 550 040
 Jegyár: 890 Ft
 Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

M Ū S O R

2017. január 5.

17 óra Énekelj! (amerikai, animációs film)



19 óra Halj már meg! (magyar játékfilm)

2017. január 6.

17 óra Énekelj!

19 óra Halj már meg!

2017. január 7.

15 óra Énekelj!

17 óra Vaiana (amerikai, animációs, családi film)

19 óra Váratlan szépség (amerikai filmdráma)



2017. január 8.

15 óra Énekelj!

17 óra Vaiana

19 óra Váratlan szépség

2017. január 9.

17 óra Énekelj!

19 óra Halj már meg!

2017. január 10.

17 óra Énekelj!

19 óra Halj már meg!

2017. január 12.

15 óra #Jézus – Apám nevében
(Premier! magyar filmdráma)



17 óra Assassin's Creed (amerikai–angol–francia akciófilm)

19 óra A Nagy Fal (amerikai–kínai akcióthriller)

2017. január 13.

15 óra #Jézus – Apám nevében

17 óra Assassin's Creed

19 óra A Nagy Fal

2017. január 14.

15 óra Énekelj!

17 óra Assassin's Creed

19 óra A Nagy Fal



2017. január 15.

15 óra Énekelj!

17 óra Assassin's Creed



19 óra A Nagy Fal

További információ a www.korosikultura.hu honlapon,
a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a
[facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!

Online jegyfoglalás: artmozi.korosikultura.hu

Köszönjük a Berzsényi utca

lakóközössége nevében, hogy remek úton járhatunk!

A Berzsényi utca lakói nevében érkezett hozzánk, a Polgármesteri Kabinet irodájába *Halász Mária*, aki elmondta, hogy a teljes lakóközösség nevében szeretné megköszönni azt, hogy a kis vakközt felújították, és remek úton járhatunk. „A Polgármester úrnak külön köszönöm! Többször jártunk már bent a Hivatalban, és kértük, hogy csinálják meg a mi utcánkat is. Most az álom valóra vált, elkészült. Úgy gondolom, hogy nem csak akkor kell jönni ide, amikor kérünk, hanem akkor is, amikor szeretnénk megköszönni valamit.

Ezúton szeretnénk áldott karácsonyt, és Eredményekben Gazdag, Sikeres Boldog Új Esztendőt, és további jó munkát kívánni a teljes lakóközösség nevében a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat valamennyi dolgozójának és munkatársának!”

LV



VICCSÁV

- Képzeld, múltkor a férjem volt a csoki gyárban és hozott nekem egy fél táská csokit.
 - De jó, hogy neked ilyen rendes férjed van. Az enyém múltkor a konzervatóriumban volt és egy konzervet sem hozott...



Olvasóink lefülelték a tettet

Mint lapunk arról beszámolt, egy fiatal fiú abban lelte örömét, hogy azzal szórakozzon, hogy felszedje a Csónakázó-tónál lévő térkövet, majd azt a vízbe dobálja. A KÖVA-KOM munkatársai helyreállították a tönkretett díszburkolatot. *A tettes nem maradt ismeretlen. Olvasóink felismerték az Önkormányzati Hírekben megjelent kép alapján a tettet, aki egy 13 év körüli nagykőrösi fiú.* Köszönjük a segítséget! Részletek később!

LV

LAJTER SZABOLCS EGYÉNI CSÚCSOT ÚSZOTT



2016. december 17-18-án rendezték meg Hódmezővásárhelyen a Cikluszáró Nemzetközi Úszóversenyt. 3 nemzet 46 egyesületétől 673 versenyző vett részt a versenyen, köztük a nagykőrösi *Lajter Szabolcs* is.

Nagyon fontos verseny

volt, mivel az év utolsó versenyeként a ranglista helyezések és a jövő évi verseny-rangsor volt a tét.

Szabolcs a 2 nap alatt 7 versenyszámban állt a rajtkőre, s minden versenyszámban egyéni csúcsot úszott.

Ezekkel az eredmények-

kel a korosztályos országos ranglistán minden versenyszámban a legjobb 8 között végzett.

Eredményei: 100 m mell abszolút 1.; 50 m mell összetettben 2. korosztályában 1.; 200 m mell összetettben 3. korosztályában 1.; 50 m

gyors összetettben 5. korosztályában 2.; 50 m pille összetettben 5. korosztályában 2.; 100 m gyors összetettben 8. korosztályában 3.; 400 m gyors összetettben 8. korosztályában 6.

Gratulálunk!






TÁJÉKOZTATÁS

A Kőrösi Kertépítő Kft. 2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 61. sz. alatti telephelyén a lakosság részére korcsolyák ingyenesen kölcsönözhetőek.

Telefonos elérhetőség: 06-20/390-9092 (Vasai Zsolt)



KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK 2017. JANUÁR

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester 1. számú választókerület	2017. január 9. (hétfő) 13.00 órától	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)
 Szabóné Irházi Zsuzsanna 5. számú választókerület	2017. január 9. (hétfő) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrös, Arany János utca 35. (Idősek Klubja)
 Sebestyénné Angyal Zsuzsanna 7. számú választókerület	2017. január 11. (szerda) 17.00–18.00 órától	Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.)

**A WWW.NAGYKOROS.HU OLDALON, NAGYKŐRÖS VÁROS HIVATALOS
HONLAPJÁN FRISS HÍREKKEL, KÉPGALÉRIÁKKAL TALÁLKOZHAT!
TEKINTSE MEG ÖN IS AZ INTERNETEN!**



**Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon
továbbra is az Önkormányzati Hírek Nagykőrös
Facebook oldalunkon,
valamint a www.nagykoros.hu
városi honlapon!**

Hirdetés

**Orvosi ügyelet
telefonszáma:
53/350-377**

Kulcsmásolás a legalacsonyabb áron!

**Zárak a legnagyobb választékban!
Már 15 éve a lakosság szolgálatában**

Biztonsági kulcs másolás: 300 Ft-tól

Autókulcsok: 750 Ft-tól • Szériakulcsok: 120 Ft-tól

TEAM ELEKTRO Nk., Széchenyi tér 26. (a régi mozival szemben)
Tel.: 06 20 497 1488 • 06 53 552 142



Hirdetés

GONDOLJON A TÉLRE!

**Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga
Kazánra hasított nyárfa**

Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200



Hirdetés

TIBIKER®

Nagykőrös, Kossuth L. u. 47.

**OTP, MKB, K&H
SZÉP kártyát
és ERZSÉBET
kártyát,
utalványt
elfogadunk**



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány
Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyil-
vántartásba vételi szám alapján
Nagykőrös Város Önkormány-
zata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykőrös,
Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-
300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagyko-
ros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira
Szabolcs, a szerkesztőbizottság
elnöke

Fejlesztő: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar
Közönlöny Lap- és Könyvkiadó Kft.
16.1908 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla
ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkor-
mányzati Híreket nem találja
meg minden héten a postaládá-
jában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail cím-
re, illetve levélben a Nagy-
kőrös Város Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatal (2750 Nagy-
kőrös, Szabadság tér 5.) címre
küldve, „Önkormányzati Hírek”
jeligére.

A lapunkban megjelent írá-
sok, képek, illetve bármilyen
tartalom utánközlése csakis
kizárólag a Szerkesztőbizott-
ság vagy a jogtulajdonos en-
gedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő
12 óra.



Karácsonyi koncert



A gyertyagyújtás után, 2016. december 18-án délután öt órakor mindenkit sok szeretettel vártak a Református Templomban, ahol *Magda Dávid* orgonaművész játékát és az *Ecsedi Péter* énekművész által vezényelt Arany János Református Gimnázium Énekkarának műsorát hallgathatták meg a jelenlévők. Mindez hatalmas közönségikert aratott, igazi karácsonyi áhítatot varázsolván a templomba.



ÚJÉVI TŰZJÁTÉK

Időpont: 2017. január 2-án kb. 20 óra 30 perc
Helyszín: Országzászló mögötti füves terület

A tűzijáték ideje alatt a 441-es számú főúton lesz ideiglenes forgalomkorlátozás. A forgalomkorlátozás ideje alatt a mentőszolgálat, a rendőrség, a tűzoltóság, illetve a megkülönböztető jelzéseit használó járművek a tűzijáték közelében levő ingatlanokat meg tudják közelíteni.

A rendezvény befejeztével a korlátozásokat megszüntetjük és az ideiglenesen kihelyezett jelzőtáblákat eltávolítjuk.

A nézők részére javasoljuk a Szabadság tér (kivételek a Városháza előtti rész, ide tilos lesz majd állni), a Volánbusz pályaudvar területét, a Postapalota előtti útszakaszt és a Járási Hivatal előtti útszakaszt. Ezekről a helyekről lesz jól látható majd a tűzijáték.

A rendezők nevében arra kérjük a nézőket, hogy a 441-es számú főút részleges forgalomkorlátozását követően csak a rendőrség és a közterületőrök által kijelölt helyeken tartózkodjanak a tűzijáték idején. Ezen belül tartózkodni tilos és balesetveszélyes. A környező járdákon a gyalogos közlekedést biztosítva lesz. A tűzijáték idejére a 441-es utat a postától a körforgalomig lezárjuk.

A közvilágítást kb. 20.00 óra 30 perckor kapcsoljuk ki és kb. 21.00 órakor kapcsoljuk vissza.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Ünnepeljünk együtt a 2017-es újesztendőt!

Szívhez szóló ajándék



Kis István Népdalkör 2016. december 20-án délelőtt adventi műsorral kedveskedett a Kőrös otthon idős lakóinak! A rövid műsorban szerepelt a lucázás és a betlehemezés, valamint adventi dalok, amit oly nagy szeretettel fogadtak az otthon lakói, mint amilyen szeretettel mi nyújtottuk át nekik! A végén még meg is vendégeltek bennünket finom bejglivel és más finomságokkal, amit ezúton is köszönünk!

Turkevi Nagy Antal



Kedves kis ajándék

Nagy öröm érte 2016. december 19-én a Dalmady EGYMI óvodás és iskola gyermekeit, ugyanis az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda 2. osztályos diákjai ellátogattak intézményünkbe. Nagyon kedves kis műsorral, énekekkel és ajándékokkal leptek meg bennünket, amivel nagy örömet okoztak mindannyiunknak. Meghatottan néztük és hallgattuk a karácsonyi történeteket, éneket, amit ezúton szeretnénk megköszönni.

Bízunk benne, hogy jövőre is találkozunk!

Óvodavacsora



A Nagykőrösi Városi Óvoda Kalocsa Balázs Tagóvoda és Eötvös úti intézménye dolgozói és gyermekei, valamint a Szülői Közösség nevében köszönjük a novemberben megrendezett Márton-napi jótékonysági vacsoránkért végzett munkájukat azoknak, akik hozzájárultak a közel 270 ember felhőtlen szórakozásához. Kifejezetten szeretnénk meg-

köszönni a csodálatos hangulatot és estét, amit együtt tölthettünk el mindazokkal, akik részt vettek a vacsorán, és akik bármilyen formában támogatták óvodáinkat tombolafelajánlásokkal, támogatójegy vásárlásával, süteménysütéssel.

Köszönettel tartozunk a Toldi iskolának, hiszen ők adtak otthont bálunknak, és finom, ízletes vacsorával

kínálták vendégeinket. A jó hangulatot és a hajnalig tartó vigadozást Kullai István és Bakos András zenekara biztosította.

Óvodánk bájos gyermekei izgalommal készültek a bál megnyitására. Táncos produkciókkal nyitották

meg jótékonysági vacsoránkat. A vacsorából befolyt összegeket gyermekeink óvodai életének jobbá tételére fordítjuk.

A támogatók listáját megtalálja a www.nagykoros.hu honlapon!

Ezúton kívánunk sikereiben bővelkedő új esztendőt mindenkinek.



Betlehemes és Pásztorjáték az Arany iskolában



Élő Betlehemes és Pásztorjátékkal várták a nagykőrösi Arany János Református Általános Iskola és Óvoda udvarára az ott tanuló gyermekeket december 21-én, szerdán. A fiatalok kedvencei azok a jámbor teremtmények voltak, melyek egyből belepapták magukat mindenki

szívébe, volt szamár, boci és bárányok. Először az óvodások tekinthettek meg egy látványos, énekel és tánccal színesített előadást.

További képek az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!

Horváth Tibor

FUTSAL DIÁKOLIMPIA



Hat csapat vett részt a IV. korcsoportos körzeti futsal diákolimpián: Abertirsáról a Tessedik Sámuel Általános Iskola, Jászkarajenőről a Széchenyi István Általános Iskola, Kocsérról a Gábor Áron Általános Iskola, Nagykőrösről az Arany János Református Általános Iskola és a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Törtelről a

Szent István Király Általános Iskola.

Két csoportban körmérkőzéseket játszottak a csapatok.

A legjobbnak a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola csapata bizonyult. Megnyerték a körzeti versenyt és továbbjutottak a megyei területi fordulóra.

Takács Judit
körzeti szakreferens

Könyvtárosok ajánlják

Darvasi László: Taligás

Budapest, Magvető Kiadó, 2016



A mai magyar kortárs irodalom egyik legkiválóbb alakja, *Darvasi László* jelen kötetének történetében a régmúlt időkhöz tér vissza, mint ahogyan *A könnyemutatványosok legendája* és a *Virágzabálók* című műveiben is tette. A regény 1728-ba viszi olvasóját, Szegedre. Nem a diadalmas város képét mutatja, mert egy szégyenteljes korszak, a boszorkányégetés időszaka elevenedik meg soraiban. Az író évekig kutatta a boszorkánypercek eredeti dokumentumait, melyek alapján regényét megírta, bár természetesen írása nem kordokumentálás. A főszereplő, Taligás könyvekkel és szavakkal kereskedik; Bécsből Szegedig járja könyves taligájával az országot. Titkos megbízatásból egy süketnémának tűnő fiút kell eljuttatnia a vészterhes idővel küzdő Szeged városába. Különös útjához furcsa útitárs is társul és útja végén régi ismerősök várják. Az, hogy kik ők és vajon láthatja-e még Taligás a Bécsben maradt szerelmét? – a regényből kiderül.

Taligás bolyongásainak meséjét ajánljuk minden – a mágikus realista irodalom iránt érdeklődő – olvasó figyelmébe.

A könyv kölcsönözhető a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban.

Sok szeretettel várjuk olvasóinkat!



Relevé Karácsonyi Gála

A Relevé Táncművészeti és Táncsport Egyesület Karácsonyi Gálája idén is sok újdonsággal, látványban gazdag, színes produkciókkal várta a nézőket 2016. december 17-én 16 és 18 órától a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében. A koreográfiákat zömében az egyesület vezetője, *Horváth Melinda* készítette *Sarnyai Claudia* segítségével, közreműködésével.

Horváth Melinda táncpedagógus köszöntötte a kétszer is telt házas közönséget, és mutatta be a so-

ron következő produkciókat. A gálán fellépett a RELEVÉ TSE összes növendéke, valamint bemutatkoztak a BE COOL DANCE TEAM SE akrobatikus Rock&Roll táncosai. A színpadon egy igazi showműsort láthattunk a nem mindennapi látványban, a fényeknek, a díszes jelmezeknek, frizuráknak és persze az izgalmas koreográfiáknak köszönhetően.

Tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook oldalán!

